22.’Eoto pa ovvaptnon f moapaywyiowun o’ éva didompa (a, f), ue e&aipeon iowg éva onpeio Tov X,, 670
omoio opmwgn f eivar cvveyig.

i) Av f'(X)>0 ot0 (a,%,) ko f'(X)<0 oto (X,,p), 16t 10 f(X,) €ivar tomkd péyisto tng f. (Zy. 35a)
ii) Av f'(x)<0 ot0 (a,%,) xar f'(X)>0 o10 (X,,8), 101 T0 F(X,) €lvar Tomucd erdyoto g . (Zx. 35B)

iii) Av n f'(x) dwtnpei mpéoconpo o610 (o, X,) U (X, f), 1018 T0 F(X,) Oev elvar tomkd akpodtoto kot n f

eivatr yvnoiong povétovn oto (a, B) . (Zyx. 357).

AINIOAEIZEH

i) Enewdn f'(x)>0 yw xébe Xe(a,X,) kou n f eivar ovveyng oto Xy, n f eivor yvnoimg avéovoa oto
(o, %p]. "Etot éxovpe F(X)<F(Xy), v kabe Xe(a,X,]. (1)

Enewdn f'(X) <0 yw kabe xe(X,,B) xaun f eivoar cvveyng oto X,, n f eival yvnoiog ¢divovsa oto [X,, f).
‘Etot éxovpus: F(X)< (X)), v kGBe Xe[Xx,,p) . (2)
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Emopévog, Loyo tov (1) kat (2), wyver: F(X) < F(X,), viakdbe xe(a,p),

mov onpaivet 6t to f(X,) eivar péyisto g f oto (a, f) Kot dpa Tomikd péyloto avTig.
ii) Epyalopaocte avaloyme.

yk

iii) 'Eoto 611 f'(X)>0, vy kdbe Xe(a, X)) (X, ).

yk
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Enedny n T elvar cvoveyng oto X, Ba eivar yvnoiog avéovoa ce kabe éva and ta Sractpata (o, X,] kot
[X,, ). Emopévog, yio X, <X, <X, toxdet f(x)< f(x,)<f(x,). Apa to f(X,) dev eivar tomikd akpodTUTO TNG
f. ®a deilovpe, tdpa, 6T f eival yvnoiog avéovoa oto (a, B) . Mpbypartt, £oto X, X, €(a, f) pe X, <X,.

— Av X, X, €(a, %], emedn n f eivar yvnoiog avéovoa oto (a, X,], 0a woyver f(x) < f(x,).
— Av X, X, €[X,, f), enewdn n f eival yvnoiog adéovoa oto [X,,B), Ba toyver T(x)< f(X,).
— Téhog, av X; <X, <X,, 6T Omag eidape (X)) < F(X,) < F(X,).

Enopévoc, oe dheg t1g meputtdoets oyver (X)) < f(X,), omdte n f givar yvnolog avéovoa oto (a, B) .
Opoiwg, av f'(x) <0 yia k60e X (a, X)WV (Xy, ). M



